 Розробка уроку - Гра - подорож містом Краси
Опубліковано в г. Шкільний світ №8, лютий- 2009 р.
«Краса воістину нетлінна…»(5 клас) (Слайд 1  Узагальнюючий урок (33)
Тема: 
 Гра – подорож по місті Краси

Мета:  

Навчити орієнтуватися в видах та жанрах мистецтва.

Розвивати художнє бачення, фантазію, мислення, оригінальне вирішення проблем.

Виховувати системність художньо – естетичних знань та уявлень, встановлювати емоційний зв’язок між захоплюючим світом мистецтва та образотворчою діяльністю учня.
Ключове питання: «Чи може людина, яка любить мистецтво  стати злочинцем?»      (Слайд 2)                                                                                                   
Обладнання:  Проектор, мультимедійна дошка, комп’ютер. Листок ватману з нанесеною  на ньому схемою міста Краси
Музика Моцарта, Бетховена.
Епіграф: 
«Любов не дратується…»                                                            (Слайд 3)

                                         Ап. Павло
Тип уроку: Урок узагальнення знань, умінь та навичок
Форма уроку: Міні – проект
Хід уроку

Організаційний момент:

Актуалізація опорних знань:
Вступне слово вчителя:

Дискусія з приводу поезії М. Заболоцького:
«Що є краса, 

Чому її обожнюють всі люди?

Це амфора, де тільки пустота,                                                                     (Слайд 4)

Чи пломінь, що у амфорі сіяє?»

                                                               М. Заболоцький

Споглядаючи твори мистецтва, страждаючи разом з героями полотен,  милуючись їх красою ми олюднюємось, очищається наша психіка, весь організм. Ми стаємо кращими, добрішими.  Для того, щоб навчитись орієнтуватись у світі краси я хочу запропонувати вам гру – подорож по місті, в якому поселилась краса. Але вона була не сама, вона не могла існувати самостійно. Завжди, коли вона з’являлась поруч з будь якою річчю краса робила її кращою  ніж вона була насправді. Частину її створив Бог, а іншу Люди – творці – художники, скульптори, архітектори.  А зараз уявіть, що ви приїхали в невідоме місто. Ви  блукаєте його вулицями, не можете знайти потрібної, тієї, яку обрали на попередньому уроці, де  одержали випереджаюче завдання: Кожен вибрав собі листочок з назвою виду чи жанру мистецтва. Ви повинні були знайти матеріали про обрану тему в додатковій чи спеціальній літературі, а також вирізати картинки з старих журналів, які б ідентифікували об’єкт вашого вивчення.

Що ж розпочинаємо подорож.

Хто з вас, вивчав Божу красу повинен поселити поняття, які вивчав, у верхньому місті. Ті з вас, хто вивчав рукотворну красу, шукає свою вулицю у нижньому місті.

Починаємо гру з верхнього міста.  Нам потрібно обрати мера нашого міста який буде давати дозвіл на поселення та слідкуватиме за порядком.
Учитель: Хто, на вашу думку найяскравіше представив свою вулицю?

На якій ви б хотіли поселитись? Чому?

Відповіді учнів.

Учитель: Що спільного в красі створеній Богом  та людиною? Яким почуттям керуються і Господь і людина створюючи красу?

Християнство –єдина віра на землі, яку можна вмістити в одному слові – Любов. І коли художник створює шедеври його рукою водить Господь. Леонардо да Вінчі з цього приводу сказав: «Де дух не водить рукою художника, там не має мистецтва».

Дискусія
«Живе не може бути потворним».

                                     Коко Шанель                                                         Слайд 5

А що з цього приводу думаєте ви? 

Рефлексія: «У колі думок». Запишіть на дошці свої думки з приводу… Кожна ваша думка має право на існування.

[image: image1]






    Слайд 6


 Вчитель:
Як бачимо слово «краса» часто асоціюється з словом «любов»

Рефлексія: 

Пригадайте, кого ви найбільше любите.  

Тепер подивіться на слова ап. Павла. написані на дошці. 

Перевіривши себе ви дізнались чи ваша любов справді досконала чи може потребуєте ще роботи над собою.
Вчитель:

Узагальнення знань. Оцінювання. 
Напишіть  твір – молитву продовживши думку:

«Великий Боже!                                                                                                    (Слайд 7)

Для себе я нічого не прошу.

 Звертаюсь до Тебе з великим проханням…»

Завдання на літо: 
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